SEILZUGE |

Als Zugmittel dient ein beliebig langes Stahlseil, das iiber die Druck- und
Fihrungsrollen um das Treibrad gelenkt und im unbelasteten Zustand
wieder ausgestofien wird. Das Stahlseil kann an jeder beliebigen Stelle
seiner Lange schnell und miihelos eingelegt oder herausgenommen
werden. Ein umstandliches Einfédeln von einer Seite ist nicht mehr
erforderlich.

Tragféhigkeit: 0,8 1,6 t,3,2tund 6,4 t
Unterschiedliche Seilldngen sind separat erhéltlich.

Tragfahigkeitint =~ Geschwindigkeitin m/min =~ Gewichtinkg = Betriebsspannung/Ampere/Leistung = Seildurchmesser in mm

0.8 6 32 230V /1kwW 82

1,6 10 58 400V /78A/3kw 12

32 5 160 400V /78A/3kw 16

6,4 4,6 330 400V /78A/75kw 20

Tragfahigkeit in t A B C ?

0.8 509 394 295 C

16 700 460 350 \
32 815 460 664 %

6.4 1035 900 746 ‘ Y ‘ ‘

Abmessungen in mm
8 : A ¢ +—B
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